JleMoBepcHsi BCTYNMTEILHON padoThI 10 MaTeMATHKE JIJIs1
NoCTynawinmux B 9 kiacc.

Yactb 1
1. Pacnonoxute B nopAafKe BO3pacTaHUA YnCNa: m =15, n=+/3, p=41.
2. YnpocTtuTe BbipaskeHue: (3c — 2)? + 24c.
3. Bbipa3ute u3s popmynbl k? = %(m + n) NePeMeHHYI0 n.
1)n=k2—%m 2)n =2k?>+m 3)n=%m—k2 4)n = 2k* —m
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4. YNpocTuTe BblparkeHune:

14a+25a? 5a

5. BbINO/IHUTE BblYMTaHME APOBEN: — — - — ——.

X+y=6,
5x—2y =09.

6. PewnTe cuctemy ypaBHeHUN: {
7. PewnTe HepaBeHCTBO: 2(x —4) - 3x< 4x + 2.

8. CooTHecuTe KBaZpaTHbIE YPAaBHEHWUA U UX KOPHMU:

1)x?-8x + 12=0 2) 2x*> +3x-5=0 3)x2+5x -14 = 0.
A)x1=1, x;=-2,5 B)x1 =2, x2=6 B)x1=-7, x2=2

Moa HoMepom NpUMepa NocTaBbTe BYKBY COOTBETCTBYHOLLETO OTBeTa. [epeHecute
6yKBbl B 6/1aHK OTBETOB K YacTu 1

1 2 3

9. /loaKa 3a O4HO U TOXe Bpema MOXKeT NponabiTb 40 KM MO TEYEHUIO PEKU nan 25
KM NPOTUB TeYeHMUA pekun. HalianTte cobCTBEHHYHO CKOPOCTb 0AKK, €C/IN CKOPOCTb
TEeUYEHUA PEKU 2 Km/u.
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10. Mo rpadumKy KBaApPaTUYHOM GYHKLUUM (CM. PUCYHOK)
\l1

HalauTe BCe 3HaYeHMA apryMeHTa, NPy KOTOPbIX X
o\ T »

3HauYeHMA GYHKLMM He MONOXKUTENbHDI.

Yacrtp 2
1.BbluncuTe:16- 1+ (12, 2 — 10%) :0,25.
2.MpwY KaK1X 3HAYEHNA NepeMeHHOM BbIpaXKeHne MMeeT CMbICA: % =,

18 X 4
x2-9  x+3  x-3°

3.PewnTe ypaBHeHue:

4.B npamoyronbHom TpeyronbHmke ABC £C =90°, CH — BbicOoTa, npoBeaeHHasn K
runoteHyse. AH = 6,4; BH = 3,6. Hanaute nnowaab TpeyronbHuKka ABC.



